
Classeur patchwork
fiche créative n° 464

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 45 minutes

Par son format avantageux, ce classeur aux allures patchwork saura recueillir vos plus beaux patrons de couture.
Glissez-y quelques intercalaires et vous trouverez immédiatement le patron souhaité.

C'est aussi simple :

Tout d'abord, peignez le classeur en Blanc. Après
séchage, passez le tampon encreur sur ses arêtes.

Découpez ensuite un morceau de tissu Sable – juste un
petit peu plus petit que la couverture du classeur – puis
déposez sur celui-ci différents coupons de tissu que
vous agencerez de sorte à réaliser un patchwork.
Repassez-les sur de la viseline adhésive que vous
appliquerez ensuite sur le coupon de tissu Sable.

Etalez une fine couche de colle Power Cléor sur la
couverture du classeur puis fixez-y votre grand coupon «
patchwork ». Terminez en décorant le classeur de
dentelle, rubans zigzag et de quelques petits boutons.

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

712071-02 Classeur à anneaux VBSGrand 1

712088-02 Feuilles pourclasseur à anneaux VBSGrand 1

542708-05 Encreur Staz-OnNougat 1

347489 Viseline adhésive VBS, env. 90 x 25 cm 1

644303-03 Ruban adhésif double face VBS3 mm 1

644303-06 Ruban adhésif double face VBS6 mm 1

110495 Ponal express, 225 g 1

360364 Mètre de couturière Prym, 150 cm 1

130134 Règle universelle VBS 1

120371-10 Pinceau plat VBS Easy-Brushn° 10/10 mm 1


